

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE WYKONAWCY

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji na zadanie pn.: **Dostawa wyposażenia pracowni szkolnych w ramach realizacji projektu „Kształcenie zawodowe szansą na przyszłość”**.

Zespół Szkół Technicznych im. Tadeusza Kościuszki w Leżajsku reprezentowany przez Halinę Samko – Dyrektora szkoły, zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022r. poz. 1710 z późn. zm.), przekazuje treść pytania, które wpłynęło do Zamawiającego, wraz z odpowiedzią:

Pytanie

Pytanie dotyczy części 3 poz. 1 (Urządzenie spawalnicze metodą TIG-MMA). Czy zamawiający dopuszcza urządzenie spawalnicze TIG-MMA o zakresie prądu spawania 10-210 A

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.